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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. При роботі деталі автомобілів зношуються, 

виникають різні несправності, експлуатаційні якості автомобілів погіршуються. 

Через визначений час технічний стан автомобіля досягає  межового, при якому 

порушується його робото здатність. У наслідок цього його подальша експлуатація 

стає неможливою чи економічно невигідною. 

На  утримання автотранспортних засобів  у технічно справному стані, що 

забезпечує ефективний транспортний процес, галузь здійснює великі ресурсні 

витрати. Так, ускладнення конструкції автомобілів зумовлює, як правило, 

збільшення обсягу робіт з технічного обслуговування і ремонту, зростання затрат на 

забезпечення працездатності. 

Мета роботи: покращення виробничо-технічної бази автотранспортного 

підприємства з модернізацією стенду для розбирання-збирання двигунів вантажних 

автомобілів з розробкою різних типів приспосіблень, компонування ремонтного 

устаткування. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є 

технологічний процес ремонту двигунів вантажних автомобілів та виробничий 

процес слюсарно-механічної дільниці. Методи виконання роботи: економіко-

статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-

емпіричний. 

Наукова новизна отриманих результатів:  

 проаналізовано конструкцію та службове призначення об’єкту ремонту, 

виконано аналіз технологічності; 

 досліджено способи ремонту аналогічних деталей; 

  виконано розроблення технологічного процесу ремонту заданої деталі, 

для якого вибрано обладнання, оснащення, різальний та вимірювальний 

інструмент, розраховано норми часу; 

  підібрано та спроектовано необхідне технологічне оснащення; 

  виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень; 

  розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони 

праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології; 

  спроектовано слюсарно-механічну дільницю для ремонту двигунів 

вантажних автомобілів. 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблено реальний технологічний процес, який може бути впроваджений в 

умовах реального виробництва. Розглянуто методику оптимізації компонування 

виробничого устаткування, яка може бути використання в ремонтній діяльності. 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VIІ Міжнародній 

науково-практичній конференції молодих учених та студентів „ Актуальні задачі 

сучасних технологій “, Тернопіль, ТНТУ, 28 – 29 листопада 2018 р.  

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

вступу, 9 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 
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розрахунково-пояснювальна записка – 162 арк. формату А4, графічна частина – 10 

аркушів формату А1. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

Магістерська робота складається з розрахунково-пояснювальної записки і 

графічної частини. 

 Розрахунково-пояснювальна записка складається з  дев'яти розділів. 

У вступі проведено огляд сучасного стану автомобільної галузі та 

охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити. 

В загально-технологічному розділі представлено характеристику та будову 

двигунів вантажних автомобілів, наведено основні несправності,які виникають в 

роботі двигунів, зроблено висновки та постановку завдання на магістерську роботу. 

В технологічному розділі розроблено технологічний процес виготовлення 

вала ручної лебідки. Вибрано раціональний спосіб виготовлення, підібрано потрібні 

режими різання. 

В конструкторському розділі розглянуто конструктивні особливості стенду 

для розбирання двигунів, описано принцип роботи пристрою. Проведено 

розрахунок ручної лебідки, деталей пристрою на міцність.  

В спеціальній частині розглянуто технічні засоби і компоненти САПР. Було 

наведено класифікацію програмного забезпечення САПР.  

В науково-дослідному розділі було описано загальну характеристику об'єкта 

дослідження, а також досліди які проводились на даному об'єкті. Також був 

проведений аналіз різних форсунок та їх вплив на показники роботи дизельних 

двигунів.  

В проектному розділі був проведений вибір та коригування нормативів 

періодичності ТО і ресурсів пробігу, побудова циклових графіків ТО автомобілів, 

розрахунок виробничої програми з технічного обслуговування, розрахунок річного 

обсягу робіт з ТО і ТР і допоміжних робіт, визначено чисельність працюючих, 

розподіл їх по виробничим підрозділам, розрахунок числа постів і потокових ліній 

ЄВ, ТО, ТР. 

В розділі обгрунтування економічної ефективності проведено визначення 

витрат на конструкторську розробку, визначено економічну ефективність 

запропонованої розробки. Економічний ефект від впровадження технологічного 

процесу відновлення – 26,1 тис.грн.. Термін окупності пристрою становить 0,9 року. 

В розділі охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях було описано 

загальні вимоги з охорони праці на автотранспортному підприємстві, проведено 

розрахунок штучного освітлення, наведено заходи з безпеки життєдіяльності в 

надзвичайних ситуаціях. 

В розділі екологія були описані заходи з екологічної безпеки, визначено 

кількість відходів на підприємстві. 
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ВИСНОВКИ 

Пропонований технічний проект сприятиме вдосконаленню процесу 

виробництва, а, отже, і поліпшенню матеріального становища автотранспортного 

підприємства. 

Це передбачається досягти шляхом проведення технічного переозброєння 

виробничого корпусу підприємства, яке полягає в оснащенні його необхідним 

високопродуктивним обладнанням і установкою в зоні ТО І ПР модернізованого 

стенду для розбирання-збирання ДВЗ вантажних автомобілів. 

Технічний проект в себе включає: 

1. Аналіз виробничо-технічної діяльності автотранспортного підприємства, 

який виявив необхідність проведення вдосконалення виробництва для підвищення 

рентабельності підприємства. 

2. Технологічний розрахунок ділянок виробничого корпусу, який до-зволив 

визначити необхідні площі ділянок, перелік необхідного обладнання та кількість 

обслуговуючого персоналу. 

3. Розрахунок заходів з модернізації стенду для розбирання-збирання ДВЗ 

автомобілів, яка полягає в оснащенні стенду ручною лебідкою, що до-зволяє 

проводити установку, закріплення і ремонтні роботи з максимально можливими 

зручностями і простотою, що позначається на продуктивності праці працівників. 

4. Технологічний процес на виготовлення вала барабана лебідки 

модернізованого стенду і робочу документацію дозволяє виготовити деталі стенду 

силами самого господарства. 

5. Техніко-економічну оцінку проекту, яка показала, що для реалізації проекту 

необхідні додаткові капітальні вкладення на модернізацію стенду в розмірі 20,7 тис. 

грн. При цьому річна економія складе 23,7 млн. грн., а тер-мін окупності додаткових 

капітальних вкладень - 0,87 року.. 
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АНОТАЦІЯ 

Чорний Т.В. Покращення виробничо-технічної бази автотранспортного 

підприємства з модернізацією стенду для розбирання-збирання двигунів вантажних 

автомобілів КамАЗ-740/-741, ЯМЗ-236/-238, Д-240, з дослідженням паливної 

апаратури.  274 «Автомобільний транспорт» - Тернопільський національний 

технічний університет імені Івана Пулюя.- Тернопіль 2018. 

В дипломній роботі виконано розроблення проекту виробничо-технічної бази 

автотранспортного підприємства, а також розроблені спеціальні приспосіблення для 

полегшення ремонтних робіт і досліджені процеси, що відбуваються у форсунках 

дизельних вантажних автомобілів в процесі їх роботи.  

Ключові слова: ТЕХНОЛОГІЯ, ФОРСУНКА, ДВИГУН, ВАЛ, ПРИСТРІЙ, 

СТЕНД 

SUMMARY 

Chornyi Т.V. Improvement of the production and technical base of motor 

transportation company including the modernization of the stand for of automotive trucks 

KamAZ-740/-741, YAMZ-236/-238, D-240 and the study of fuel injection equipment. 274 

"Road transport" - Ternopil Ivan Puluj National Technical University.- Ternopil 2018. 

In the thesis work, the development of the project of the production and technical 

base of the motor transport enterprise was made, as well as special adaptations for the 

facilitation of repair works were developed and the processes carried out in the nozzles of 

diesel trucks in the process of their work were investigated. 

Key words: technology, nozzle, engine, chassis, device, stand. 
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